

Parlamentul României

Comisia pentru agricultură, silvicultură,
industrie alimentară și servicii specifice

București, 16.09.1998
Nr.389 / XVIII/4

SINTEZA lucrărilor Comisiei din zilele de 15 - 16.09.1998

Comisia pentru agricultură, silvicultură, industrie alimentară și servicii specifice și-a desfășurat lucrările în zilele de 15 - 16.09.1998, având pe ordinea de zi dezbateră și avizarea următoarelor proiecte de legi:

- Proiectul de Lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 101/1998 privind reglementarea plății unor tarife pentru serviciile prestate de Oficiul Național de Cadastru, Geodezie și Cartografie și oficiile județene de cadastru, geodezie și cartografie
- Proiectul de Lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 104/1998 pentru modificarea Legii sanitar veterinar nr. 60/1974
- Proiectul de Lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 81/1998 privind unele măsuri pentru ameliorarea prin împădurire a terenurilor degradate

Proiectul de Lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 101/1998 privind reglementarea plății unor tarife pentru serviciile prestate de Oficiul Național de Cadastru, Geodezie și Cartografie și oficiile județene de cadastru, geodezie și cartografie a fost avizat favorabil, cu unele amendamente cuprinse în raportul Comisiei.

Proiectul de Lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 104/1998 pentru modificarea Legii sanitar veterinar nr. 60/1974 a fost avizat în forma inițială.

Proiectul de Lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 81/1998 privind unele măsuri pentru ameliorarea prin împădurire a terenurilor degradate a fost amânat pentru reformularea unor prevederi cuprinse în Ordonanța de Urgență respectivă, în acord cu actele normative deja existente.

La lucrările Comisiei a absentat domnul deputat Elek Barna – concediu medical.

Au participat ca invitați: domnul Adrian Dobrescu – secretar de stat în Ministerul Agriculturii și Alimentației, domnul Niculai Popârlan – director general în Ministerul Agriculturii și Alimentației, doamna Anișoara Ștefănescu – director în Ministerul Agriculturii și Alimentației, domnul Anton Vlad – secretar de stat în Ministerul Apelor, Pădurilor și Protecției Mediului și domnul Constantin Săvulescu, președintele Oficiului Național de Cadastru, Geodezie și Cartografie.

Președinte,

Gheorghe Cristea

Secretar,

Ilie Neacșu